

Blove & Marion Knorr

一场因才华而生的合作

婚戒定制的开创者和领导品牌 Blove 与国际设计师的合作由来已久，在选择合作设计师这方面 Blove 向来非常有眼光，他们看重 Marion Knorr 的设计中的诗意与内涵，看好款式与未来。2018 年 5 月，德国设计师 Marion Knorr 极具哲学意味的作品在 Blove 全国近 200 家婚戒定制中心璀璨亮相，肩负起承载恋人间爱与期待的重任。

过去很长一段时间里，不少人对婚戒的认识都是足铂、足金为上品。而在 Blove 多年的引领下，独特设计、定制体验升级了人们对婚戒的认知。Blove 还竭力为人们带来全球范围内最新鲜、最超前的婚戒。2018 年 5 月，德国设计师 Marion Knorr 极具哲学意味的作品在 Blove 全国近 200 家婚戒定制中心璀璨亮相。

在这个注意力极易被分散的社交媒体时代，设计出在几秒内迅速抓住眼球的戒指很难。而 Marion Knorr 的戒指无疑是那出色的极少数，极具辨识度又非常简洁：它们没有花哨的装饰，唯有丰富的纹理，低调、内敛，却有让人想要靠近去探究的魅力。Blove 在第一眼看到 Marion Knorr 的创作时，就第一时刻以非常敏锐的嗅觉和独特的眼光对 Marion Knorr 做出了非常高的评价。Blove 随即了解到，Marion Knorr 的纹理戒指均为纯手工打磨制作，且每种纹理都有更深层次的爱和寓意，每一对婚戒都能组成一首小诗。手工制作肌理的过程也是设计的一部分，每一天的佩戴产生的小摩擦也是设计的一部分，更是人生的一部分。Marion Knorr 可谓充满哲思的婚戒诗人，纹理戒指的一切都非常具有未来感，她的作品在目前阶段是非常新鲜、非常超前的创作。

很快 Marion Knorr 与 Blove 就达成了美学共识以及长久合作。去年 5 月，Marion Knorr 的 8 个系列作品被 Blove 重新定义为中国婚戒系列的未来典范，并取名为“第五元素”，全新系列名也赋予了纹理戒指更有未来感的延续：晨露云、宇宙风、潮汐星轨、光年、时光印记、水星、万有引力、伊甸园。Marion Knorr 还将为 Blove 创作出独有的纹理设计，与 Blove 的合作也是因为她希望有一天能用中国的文化和语言设计出属于中国的特殊纹理！



充满哲思的纹理婚戒 一眼就心心念念

2018 年 Blove 与德国婚戒诗人 Marion Knorr 达成共识，将 Marion 极具未来感的手工肌理婚戒带给了大家！设计婚戒一点儿都不比大牌创作高级珠宝主题系列容易，婚戒诗人的设计兴许能承载你与恋人间满满的爱与对独特的期待。



伊甸园

爱情让你我一起探索新世界。设计师以伊甸园沃土为元素，回归爱情最初的样子，手工打磨，描绘青涩爱情，赋予婚戒生命力。



水星

水星是太阳系行星中最接近太阳的一颗，寓意恋人心心相印、战胜距离。设计师创造性地以水星和海洋元素作为纹理，纯手工打造，佩戴时间越久越有魅力。



BLOVE
宇宙风

微风起，轻柔的风浪，掠过草地
没有起点，没有尽头，它是我们的秘密



采用大自然中风吹草地的痕迹作为设计元素。
探索宇宙中星风流动，
充满爱与艺术的格调，耐得住时间打磨，佩戴越久越美。



万有引力

开口戒圈可以紧密相连，就像爱情里两个人互相吸引，不可分割。成为彼此重要的一部分，不再感到缺失，但彼此又始终保持独立精神。爱是吸引，但不是依附。



潮汐星轨

灵感源于潮汐的涨落，潮汐的涨落似宇宙的星轨。外壁采用轨道、行星形状，纯手工制作，创造性地描绘了人们理想的、为之努力的美好、梦幻的爱情轨道。



时光印记

爱是恒久的主题，可以穿越时空。设计师以时光印记为外壁纹理，象征爱情的力量。纹理婚戒与你我一起历经生活点滴，一起有机成长，变得更美。



光年

戒壁以岁月打磨的自然印记为肌理，纯手工制作，纹理独一无二，回归浩瀚宇宙，追溯亿万光年，唯你独一无二。往后余生，婚戒的纹理将因你更加独一无二。



晨露云

人类用爱与艺术探索宇宙，纯手工打造的星球表面纹理像极了姿态万千的星云，表达爱可以穿越时空。戒指又好似盛着一颗颗露珠，表达相爱的一对人将迎来自新、充满希望的一天。ENJOY